

Dny lidí dobré vůle zahájí letní prázdniny pojednácí

4. – 5. července 2010 proběhnou na Velehradě tradiční Cyrilometodějské slavnosti Dny lidí dobré vůle, konané u příležitosti státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje.

Každý rok je pro účastníky všech věkových kategorií připraven bohatý program, nejinak tomu bude i letos.

Předchozí ročník Dnů lidí dobré vůle slavil kulaté, desáté narozeniny. A v letošním roce se výročí zopakuje. U příležitosti desátého Mezinárodního setkání vozíčkářů, jehož se každoročně účastní na stovku vozíčkářů nejen z České republiky, se uskuteční konference věnovaná uplynulým devíti ročníkům a aktivitám Maltéžské pomoci a Řádu maltéžských rytířů. Právě pod jejich taktovkou se setkávání vozíčkářů pořádá.

České katolické biblické dílo pořádá pátý ročník Ručního přepisování Bible a ve Stojanově gymnáziu si přijdou na své milovníci výstav a velkoformátových fotografií. Poprvé na Moravě proběhne vernisáž velkoformátových fotografií z návštěvy papeže Benedikta XVI. fotografa Filipa Kotka.

Ti nejmenší se přenesou v rámci projektu Velehrad dětem na královský dvůr, do pohádkových časů, kdy světem chodili trubači, na hradech bavili své pány šašci a kouzelníci a o srdce princezen bojovali šermířským uměním odvážní rytíři. O soutěže, písničky, hry a dobrodružství určitě nebude nouze. A sportovně zaměřené děti? Ty dostanou příležitost vyzkoušet si své fotbalové dovednosti s legendou českého fotbalu – Antonínem Panenkou.

Redaktorky časopisu IN! připravily pro mladé slečny, a nejen pro ně, zábavné činnosti, které vyvrcholí vystoupením oblíbeného zpěváka Tomáše Kluse. Jmenujme například interaktivní taneční workshop či Klub deskových her. Kadeřnice a vizážistka zase zodpoví jakékoli otázky týkající se péče o vzhled. Krom toho na Velehrad přijdou odvážné slečny: *„Během první půlky roku 2010 časopis IN! zveřejňuje příběhy dívek, které zvládly nějaký životní problém, nebo s ním inspirativním způsobem bojují. Nenápadné hrdIN!ky budou pozvány na velehradské Dny lidí dobré vůle a během IN!ového programu dostanou možnost zažít něco neobyčejného,“* uvedla Helena Filčíková, hlavní project manažer programu časopisu IN!.

Ekologický program nabídnou Aktivity pro životní prostředí v Archeoskanzenu v Modré. Příjemnou novinkou bude Velehradský vláček, který v neděli 4. července urychlí dopravu mezi Archeoskanzenu v Modré a Velehradem, centrem dění. Program Aktivit pro životní prostředí v Archeoskanzenu tak bude dostupnější než kdykoli předtím.

Nedělní program vyvrcholí v 19.30 Koncertem lidí dobré vůle, který živě přenáší Česká televize a Český rozhlas 1 – Radiožurnál. Tento slavnostní večer bude spojený s prezentací významných projektů občanské společnosti.

Na co se tedy mohou návštěvníci těšit? Samozřejmě jako každý rok především na nezapomenutelné zážitky a skvělou velehradskou atmosféru.

Dny lidí dobré vůle již tradičně vrcholí 5. července na nádvoří před bazilikou Slavnostní poutní mší svatou.